RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Kediri

Kelas/ Semester : XIGanjil

Topik : Teks anekdot

Sub Tema : Menulis teks anekdot berdasarkan struktur dan kaidah kebahasaan
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran discovery learnig, siswa dapat menulis teks anekdot dengan
memerhatikan struktur dan kaidah kebahasaan, secara lisan maupun tulisan.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
a. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa.
b. Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
c. Guru memberikan apersepsi.
d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai.
2. Kegiatan Inti
a. Mengamati
Peserta didik untuk mengamati humor yang disajikan guru.
b. Menanya
- Peserta didik diberikan kesempatan untuk menjawab pertanyaan yang diberikan.
- Peserta didik diarahkan untuk mengidentifikasi struktur dan kaidah kebahasaan
teks anekdot.
c. Mengumpulkan informasi
- Peserta didik berdiskusi mengumpulkan informasi tentang struktur dan kaidah
kebahasaan teks anekdot.
d. Menalar
Peserta didik mengolah data tentang struktur dan kaidah kebahasaan teks anekdot.
e. Mengomunikasikan
- Peserta didik menyampaikan hasil diskusi tentang struktur dan kaidah kebahasaan
teks anekdot serta membacakan contohnya.
- Peserta didik dan guru menyimpulkan hasil pembelajaran.
3. Kegiatan Penutup
a. Peserta didik dan guru merefleksi kegiatan pembelajaran yang sudah dilaksanakan.
b. Peserrta didik diarahkan dan diberikan tindak lanjut oleh guru dalam bentuk tugas individu
untuk menulis teks anekdot berdasarkan struktur dan kaidah kebahasaan.
c. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan selanjutnya dan mengakhiri
pembelajaran dengan mengucapkan salam penutup.

C. Penilaian
1. Sikap: observasi saat pembelajaran
2. Pengetahuan: tes tulis dan penugasan
3. Keterampilan: produk peserta didik dan praktik
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